
                                                                                                    ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

(тридцять сьома  сесія восьмого скликання)

                        листопада  2024 року                   селище Срібне

Про затвердження Програми
забезпечення пожежної, техногенної
безпеки та цивільного захисту на 
території Срібнянської селищної ради
на 2025-2029 роки

Відповідно до ст. 143 Конституції України, п. 22 частини першої ст. 26,
частини  першої  ст.  59  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в
Україні»,  Кодексу  Цивільного  захисту  України,  керуючись  постановою
Кабінету Міністрів України від 29.03.2001 №308 «Про порядок створення і
використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних
ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків», селищна рада
вирішила:

1.  Затвердити Програму забезпечення пожежної, техногенної безпеки та
цивільного захисту на території  Срібнянської селищної ради на 2025-2029
роки, що додається.

2.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну
комісію  з  питань  бюджету,  соціально-економічного  розвитку  та
інвестиційної діяльності.

Селищний голова     Олена ПАНЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення тридцять сьомої сесії 
восьмого скликання
Срібнянської селищної ради
            листопада 2024р.

ПРОГРАМА
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ, ТЕХНОГЕННОЇ БЕЗПЕКИ ТА ЦИВІЛЬНОГО

ЗАХИСТУ НА ТЕРИТОРІЇ СРІБНЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НА 2025-2029 РОКИ 

Срібне
2024



Паспорт
Програми забезпечення пожежної,техногенної безпеки та цивільного захисту

на територіїСрібнянськоїселищної ради на 2025-2029 роки

1. Ініціатор розроблення програми Срібнянська селищна рада
2. Дата, номер і назва розпорядчого

документа органу виконавчої влади
про розроблення програми

Кодекс  цивільного  захисту  України,
Закон  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні»,Постанова
Кабінету  Міністрів  України  від
30.09.2015 № 775 «Про затвердження
Порядку  створення  та  використання
матеріальних резервів  для
запобігання  і  ліквідації  наслідків
надзвичайних ситуацій».

3. Розробник програми Срібнянська селищна рада
4. Співрозробники програми Прилуцьке  районне  управління

Головного  Управління  Державної
служби  України  з  надзвичайних
ситуацій у Чернігівській області;
відділ освіти,сім’ї,  молоді та спорту
Срібнянської селищної ради;
комунальне  некомерційне
підприємство  «Срібнянська
центральна  лікарня»Срібнянської
селищної ради;
відділ  культури  та
туризмуСрібнянської селищної ради;
КУ Центр надання соціальних послуг 
Срібнянської селищної ради.

5. Відповідальний виконавець 
програми

Срібнянська селищна рада;
Прилуцьке  районне  управління
Головного  Управління  Державної
служби  України  з  надзвичайних
ситуацій у Чернігівській області;
відділ освіти,сім’ї,  молоді та спорту
Срібнянської селищної ради;
Комунальне  некомерційне
підприємство  «Срібнянська
центральна  лікарня»  Срібнянської
селищної ради;
Відділ  культури  та
туризмуСрібнянської селищної ради;
Комунальна установа Центр надання
соціальних  послуг  Срібнянської
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селищної ради
6. Термін реалізації програми 2025-2029 роки
7. Перелік  бюджетів,  які  беруть

участь у виконанні Програми
Селищний  бюджет  та  інші  джерела,
не  забороненізаконодавством
України.

8. Загальний  обсяг  фінансових
ресурсів,  необхідних  для
реалізації програми, всього, 
у тому числі:
коштів місцевого бюджету

925 тис. гривень

925 тис. гривень

1. Визначення проблем, 
на розв’язання яких спрямована Програма

Стан забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об’єктів різних
форм  власності  знаходиться  в  прямому  зв’язку  з  соціально-економічними
процесами,  що  відбуваються  в  суспільстві.  З  кожним  роком  збільшуються
пожежі, які загрожують життю і здоров’ю людей.

Проблема  забезпечення  пожежної  безпеки  на  території  Срібнянської
селищної ради ще дужче загострилася у зв’язку з агресією російської федерації.
Ускладнює  ситуацію  також  збільшення  тривалості  бездощових
періодів.Основними причинами пожеж, під час яких гинуть люди, є необережне
поводження з вогнем, порушення правил влаштування та експлуатації пічного
опалення,  порушення правил  монтажу та  експлуатації  електрообладнання  та
побутових газових приладів.

Змінити ситуацію, яка склалася, можливо лише шляхом підвищення рівня
інформаційно-роз’яснювальної  роботи  серед  населення,  забезпечення
належного  фінансування  масово-профілактичних  заходів,  виготовлення  і
розповсюдження матеріалів  наочної  пропаганди з  питань  пожежної  безпеки,
забезпечення фінансування заходів, спрямованих на негайне усунення наявних
порушень  вимог  пожежної  безпеки,  особливо  на  об’єктах  з  масовим
перебуванням людей (закладах освіти, охорони здоров’я, соціального захисту
населення, культури і туризму, релігійних, тощо).

В останні роки внаслідок потепління клімату проблема збереження лісівта
сільгоспугідь від вогню набула особливої гостроти. Аналіз пожежної ситуації в
природних екологічних системах свідчить, що формується вона переважно під
впливом  антропогенних  факторів  та  погодних  умов.  Це,  насамперед,
необережне  поводження  з  вогнем  людей,  що  разом  із  погодними  умовами
(тривалий  період  сухої  погоди,  низька  вологість  повітря,  високий
температурний  фон,  низький  рівень  ґрунтових  вод,  сильний  вітер,
сільськогосподарські підпали, блискавки тощо) значною мірою обумовлює їх
виникнення  та  інколи  розповсюдження  на  значних  площах,  що  може
створювати  реальну  загрозу  для  життя  людей,  об’єктів  господарювання  та
відпочинку. 
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В  даних  умовах  проведення  заходів,  спрямованих  на  покращення
протипожежного  захисту  населених  пунктів  і  об'єктів  громади,  набуває
особливої актуальності.

2. Мета Програми

Метою  Програми  є  забезпечення  захисту  населення,  навколишнього
природного середовища, об'єктів з масовим перебуванням людей та населених
пунктів  від  пожеж,  збереження  життя  і  здоров’я  жителів,  підвищення  рівня
пожежної  безпеки на  території  громади та  створення  сприятливих умов для
реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем забезпечення
пожежної безпеки, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи

виконання Програми

Мета Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних
завдань:

комплексного поетапного вирішення проблемних питань у сфері пожежної
безпеки шляхом впровадження організаційних засад функціонування системи
протипожежного захисту, підвищення ефективності управління з боку органів
державної влади та органів місцевого самоврядування з питань забезпечення
пожежної безпеки;

створення  єдиної  системи  забезпечення  пожежної  безпеки  на  території
громади та її розвиток;

розроблення  організаційних  та  практичних  заходів  щодо  забезпечення
пожежної  безпеки  в  населених  пунктах  та  об’єктах  різних  форм  власності,
розташованих на території громади;

удосконалення  та  підвищення  ефективності  роботи,  пов’язаної  із
забезпеченням пожежної безпеки на території громади;

посилення державного нагляду (контролю) за станом пожежної безпеки на
об’єктах  різних  форм  власності  та  в  населених  пунктах  громади  в  межах
чинного законодавства;

інформаційне забезпечення підприємств, установ, організацій і населення
громади з питань пожежної безпеки;

залучення до розв'язання проблеми пожежної безпеки додаткових джерел
фінансування, не заборонених законодавством.

Обсяги та джерела фінансування  
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Фінансування  заходів  Програми  здійснюється  за  рахунок  загального
обсягу асигнувань, передбачених головним розпорядником коштів селищного
бюджету, які визначені їх виконавцями. Обсяги фінансових ресурсів селищного
бюджету та напрямки їх використання визначаються в залежності від потреби,
фінансових можливостей бюджету та з дотриманням вимог ст. 85 Бюджетного
кодексу України. 

Видатки,  спрямовані  на  виконання  заходів  Програми  протягом  року,
здійснюються лише у межах орієнтовного обсягу фінансування, передбаченого
Програмою.

Орієнтовні  обсяги  фінансування  заходів  Програми  наведені  
в додатках 1, 2.

Обсяги  видатків  на  реалізацію заходів,  визначених  Програмою,  можуть
щорічно коригуватись відповідно до затверджених показників на відповідний
рік.

Срібнянська селищна рада самостійно визначає обсяг коштів, що можуть
бути  виділені  з  місцевого  бюджету  для  реалізації  заходів,  визначених
Програмою.

Строки та етапи виконання Програми

Виконання Програми розраховано на 5 років з 2025 по 2029 роки.

4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Реалізація Програми повинна забезпечити:
підвищення  рівня  пожежної  безпеки  в  громаді,  ефективне  забезпечення

протипожежного  захисту  населених пунктів  та  об’єктів  незалежно від  форм
власності;

зменшення загальної кількості пожеж;
зменшення кількості пожеж на об’єктах різних форм власності, особливо

на об’єктах з масовим перебуванням людей;
зменшення кількості випадків травмування та загибелі людей на пожежах;
навчання населення вимогам правил пожежної безпеки;
формування  громадського  світогляду  та  громадської  позиції

підростаючого  покоління  у  сфері  пожежної  безпеки,  формування  у  дітей
культури  поводження  з  вогнем,  залучення  їх  до  дій,  спрямованих  на
попередження пожеж, навчання діям при виникненні пожежі;

попередження  та  зменшення  кількості  пожеж  від  дитячих  пустощів  з
вогнем;

попередження  та  зменшення  кількості  пожеж  від  необережного
поводження з вогнем;

забезпечення  безпечного  перебування  людей на  об’єктах  з   їх  масовим
перебуванням.
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5. Напрями діяльності та заходи Програми

Здійснення організаційних та практичних заходів, в тому числі:
інформаційне забезпечення підприємств, установ, організацій і населення

громади з питань пожежної безпеки;
забезпечення  надійного  протипожежного  захисту  лісових  масивів,

торфовищ та сільгоспугідь;
проведення  у  будинках  та  спорудах  замірів  опору  ізоляції  і  перевірки

спрацювання  приладів  захисту  електричних  мереж  та  електроустановок  від
короткого замикання;

обладнання  будинків  та  споруд  системами  протипожежного  захисту
(системами пожежної сигналізації, системами керування евакуюванням людей
в  частині  системи  оповіщення  про  пожежу  та  покажчиків  напрямку  руху,
тощо);

підтримання експлуатаційної придатності систем протипожежного захисту
(систем  пожежної  сигналізації,  систем  керування  евакуюванням  людей  в
частині системи оповіщення про пожежу та покажчиків напрямку руху, тощо);

забезпечення  будинків,  приміщень  та  споруд  первинними  засобами
пожежогасіння (вогнегасниками);

проведення технічного обслуговування первинних засобів пожежогасіння
(вогнегасників);

проведення обробки у будинках дерев’яних елементів горищних покриттів
(крокви, лати) засобами вогнезахисту, які забезпечують І групу вогнезахисної
ефективності;

приведення  в  працездатний  стан  (ремонту)  системи  внутрішнього
протипожежного водопроводу;

приведення  шляхів  евакуації  та  евакуаційних  виходів  у  відповідність
звимогами нормативних актів у сфері пожежної безпеки;

проведення  профілактичної  роботи  серед  населення  з  попередження
виникнення пожеж, випадків загибелі та травмування людей на них;

виготовлення  наочних  матеріалів  з  попередження  виникнення  пожеж  і
недопущення  нещасних  випадків  та  розміщення  їх  на  об’єктах  з  масовим
перебуванням  людей,  закладах  освіти,  під’їздах  багатоквартирних  житлових
будинків, тощо;

висвітлення  інформації  про  обставини і  причини виникнення пожеж,  їх
наслідки, проблемних питань у сфері пожежної безпеки у друкованих засобах
масової інформації, інтернет-виданнях;

організація  роботи  щодо  здійснення  трансляції  по  гучномовним вузлам
об’єктів,  коротких  текстів  -  нагадувань  громадянам  про  необхідність
дотримання правил пожежної безпеки на робочому місці та в побуті;

взяття участі  у  змаганнях з  пожежно-прикладного спорту серед юнаків,
присвячених пам’яті В.Кубрака;

виконання  інших заходів,  спрямованих на  забезпечення  безпеки  людей,
належного рівня пожежної безпеки об’єктів (будинків та споруд) та територій.
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6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль  за  реалізацією  заходів  передбачених  Програмою  здійснює
постійна  комісія  з  питань  бюджету,  соціально-економічного  розвитку  та
інвестиційної діяльності.

.

Селищний голова                                      Олена ПАНЧЕНКО
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Додаток 1
до Програми забезпечення
пожежної, техногенної безпеки та цивільного 
захисту на території
Срібнянської селищної ради  на 2025-2029 роки

Напрями діяльності та заходи
цільової  Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на території Срібнянської селищної

ради на 2025-2029 роки

№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

1. Інформаційне
забезпечення,
підприємств,
установ,  організацій
і  населення  громади
з  питань  пожежної
безпеки

Аналіз  стану
забезпечення
пожежної  безпеки  в
Срібнянській
селищній  раді,  на
підприємствах,
установах  та
організаціях, а також
стану виконання цієї
Програми  з
розробкою  заходів
щодо  запобігання
виникнення  пожеж
та загибелі людей на
них

Щороку,
2025-2029

роки

Срібнянська селищна
рада, Прилуцьке РУ

Головного управління
ДСНС України у

Чернігівській області

- - Розробка  ефективних
заходів  щодо
запобігання  виникнення
пожеж  та  загибелі
людей на них



2

№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

2. Розроблення
організаційних  та
практичних  заходів
щодо  забезпечення
пожежної  безпеки  в
населених  пунктах
та  об’єктах  різних
форм  власності,
розташованих  на
території громади

Розробка  та
прийняття  планів,
програм,
спрямованих  на
підвищення  рівня
протипожежного
захисту  територій,
населених пунктів та
об’єктів

2025-2029
роки

Срібнянська селищна
рада

- - Підвищення  рівня
протипожежного
захисту  територій,
населених  пунктів  та
об’єктів,  зниження
кількості  пожеж  та
загибелі людей на них

3. Підвищення  рівня
пожежної  безпеки  в
громаді,  ефективне
забезпечення
протипожежного
захисту  населених
пунктів  та  об’єктів
незалежно  від  форм
власності

Здійснення
організаційних  та
практичних  заходів
щодо  забезпечення
пожежної  безпеки  в
населених  пунктах
та  на  об’єктах  всіх
форм  власності  у
пожежонебезпечні
періоди

Щороку,
2025-2029

роки

Срібнянська селищна
рада, Прилуцьке РУ

Головного управління
ДСНС України у

Чернігівській області
лісокористувачі,

керівники
сільгосппідприємств

та фермерських
господарств

- - Зниження  кількості
пожеж  в  лісових
масивах,  торфовищах,
сільгоспугіддях  і
можливість  їх  швидкої
ліквідації

4. Навчання  населення
вимогам  правил
пожежної безпеки

Проведення
навчання  та
профілактичної
роботи  серед
населення  з
попередження
виникнення  пожеж,
випадків  загибелі  та
травмування  людей

2025-2029
роки

Срібнянська селищна
рада, Прилуцьке РУ

Головного управління
ДСНС України у

Чернігівській області

- - Підвищення  рівня
обізнаності  населення,
зниження  кількості
пожеж  та  загибелі  і
травмування  людей  на
них.
.  Зниження  кількості
пожеж  в  оселях,  де
мешкають  сім’ями
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

на  них,  робота
пожеж  з  сім’ями
(особами),  які
перебувають  в
скрутних  життєвих
обставинах  (люди
похилого  віку,
багатодітні  та
неблагополучні
родині,  особи,  що
зловживають
алкоголем)

(особами),  які
перебувають в скрутних
життєвих обставинах. 

5. Формування
громадського
світогляду  та
громадської  позиції
у  сфері  пожежної
безпеки, формування
культури
поводження  з
вогнем.

Організація  роботи
щодо  здійснення
трансляції  по
гучномовним вузлам
об’єктів,  коротких
текстів  -  нагадувань
громадянам  про
необхідність
дотримання  правил
пожежної безпеки на
робочому  місці  та  в
побуті  Висвітлення
інформації  про
обставини і причини
виникнення  пожеж,
їх  наслідки,
проблемних питань у

2025-2029
роки

Срібнянська селищна
рада, Прилуцьке РУ

Головного управління
ДСНС України у

Чернігівській області

- - Підвищення  рівня
обізнаності  населення,
зниження  кількості
пожеж  та  загибелі  і
травмування  людей  на
них
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

сфері  пожежної
безпеки  ,у
друкованих  засобах
масової  інформації,
вебресурсах

6 Підвищення  рівня
пожежної  безпеки
об’єктів 

Організація  роботи
щодо  проведення  у
будинках  та
спорудах  замірів
опору  ізоляції  і
перевірки
спрацювання
приладів  захисту
електричних  мереж
та  електроустановок
від  короткого
замикання

2025-2029
роки

Відділ освіти, сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

40,0 Забезпечення надійного 
протипожежного 
захисту будівель та 
споруд, зменшення 
кількості пожеж від 
несправних електричних
мереж.

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»

20,0 Забезпечення надійного 
протипожежного 
захисту будівель та 
споруд, зменшення 
кількості пожеж від 
несправних електричних
мереж.

Відділ культури та
туризму Срібнянської

селищної ради

40,0  Забезпечення надійного
протипожежного
захисту  будівель  та
споруд,  зменшення
кількості  пожеж  від
несправних електричних
мереж.

 Комунальна установа 10,0 Забезпечення  надійного
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

«Центр надання
соціальних послуг

Срібнянської
селищної ради»

протипожежного
захисту  будівель  та
споруд,  зменшення
кількості  пожеж  від
несправних електричних
мереж.

Організація  роботи
щодо  підтримання
експлуатаційної
придатності  систем
протипожежного
захисту  (систем
пожежної
сигналізації,  систем
керування
евакуюванням
людей  в  частині
системи  оповіщення
про  пожежу  та
покажчиків
напрямку  руху,
тощо)

2025-2029
роки

Відділ освіти, сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

25,0 Забезпечення
працездатного  стану
систем протипожежного
захисту  та  підтримання
їх  у  стані  постійної
готовності до виконання
завдань протягом усього
періоду дії Програми. 

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»

20,0 Забезпечення
працездатного  стану
систем протипожежного
захисту  та  підтримання
їх  у  стані  постійної
готовності до виконання
завдань протягом усього
періоду дії Програми.
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

Організація  роботи
щодо  забезпечення
будинків, приміщень
та  споруд
первинними
засобами
пожежогасіння
(вогнегасниками)

2025-2029
роки

Відділ освіти, сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

30,0 Забезпечення  будівель,
приміщень  та  споруд
первинними  засобами
пожежогасіння  згідно
норм  належності,  для
можливості  ліквідації
пожеж  на  початковій
стадії. 

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»

15,0 Забезпечення  будівель,
приміщень  та  споруд
первинними  засобами
пожежогасіння  згідно
норм  належності,  для
можливості  ліквідації
пожеж  на  початковій
стадії. 

Відділ культури та
туризму Срібнянської

селищної ради

30,0 Забезпечення  будівель,
приміщень  та  споруд
первинними  засобами
пожежогасіння  згідно
норм  належності,  для
можливості  ліквідації
пожеж  на  початковій
стадії. 

Комунальна установа
«Центр надання

соціальних послуг
Срібнянської

селищної ради»

10,0 Забезпечення  будівель,
приміщень  та  споруд
первинними  засобами
пожежогасіння  згідно
норм  належності,  для
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

можливості  ліквідації
пожеж  на  початковій
стадії. 

Організація  роботи
щодо  технічного
обслуговування
первинних  засобів
пожежогасіння
(вогнегасників)

2025-2029
роки

Відділ освіти, сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

40,0 Забезпечення
працездатності
первинних  засобів
пожежогасіння  у  весь
період дії Програми. 

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»»

25,0 Забезпечення
працездатності
первинних  засобів
пожежогасіння  у  весь
період дії Програми

Відділ культури та
туризму Срібнянської

селищної ради

25,0 Забезпечення
працездатності
первинних  засобів
пожежогасіння  у  весь
період дії Програми

Комунальна установа
«Центр надання

соціальних послуг
Срібнянської

селищної ради»

5,0 Забезпечення
працездатності
первинних  засобів
пожежогасіння  у  весь
період дії Програми

Організація  роботи
щодо  обробки  у
будинках дерев’яних
елементів  горищних
покриттів  (крокви,
лати)  засобами

2025-2029
роки

Відділ освіти,  сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

170,0 Забезпечення  надійного
протипожежного
захисту  будівель  та
споруд.  Обробка
дерев’яних  елементів
горищних  покриттів
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

вогнезахисту,  які
забезпечують І групу
вогнезахисної
ефективності

(крокви,  лати)  засобами
вогнезахисту.

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»

120,0 Обробка  дерев’яних
елементів  горищних
покриттів (крокви, лати)
засобами вогнезахисту.

Відділ культури та
туризму Срібнянської

селищної ради

110,0 Обробка  дерев’яних
елементів  горищних
покриттів (крокви, лати)
засобами вогнезахисту.

Комунальна установа
«Центр надання

соціальних послуг
Срібнянської

селищної ради»

50,0 Обробка  дерев’яних
елементів  горищних
покриттів (крокви, лати)
засобами вогнезахисту.

Організація  роботи
щодо  приведення  в
працездатний  стан
(ремонту)  системи
внутрішнього
протипожежного
водопроводу

2025-2029
роки

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»

бюджет
селищної

ради

70,0 Забезпечення  гасіння
пожеж на початковій їх
стадії.  Приведення  в
працездатний  стан
систем  внутрішнього
протипожежного
водопроводу  на  2
об’єктах.

Організація  роботи
щодо  приведення
шляхів  евакуації  та
евакуаційних
виходів  у

2025-2029
роки

Відділ освіти, сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

10,0 Забезпечення  швидкої
та  безпечної  евакуації
людей  у  разі
виникнення  пожежі  або
іншої  надзвичайної
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

7

відповідність  з
вимогами
нормативних актів  у
сфері  пожежної
безпеки

ситуації.  Приведення
шляхів  евакуації  у
відповідність.

Комунальне
некомерційне
підприємство
«Срібнянська

центральна лікарня»

10,0
Приведення  шляхів
евакуації  у
відповідність.

Відділ культури та
туризму Срібнянської

селищної ради 

10,0 Приведення  шляхів
евакуації  у
відповідність.

Комунальна установа
«Центр надання

соціальних послуг
Срібнянської

селищної ради»

20,0

Приведення  шляхів
евакуації  у
відповідність.

Формування
громадського
світогляду  та
громадської  позиції
підростаючого
покоління  у  сфері
пожежної  безпеки,
формування  у  дітей
культури
поводження  з
вогнем,  навчання

Участь  у  районних
та  обласних
змаганнях  з
пожежно-
прикладного  спорту
серед  юнаків,
присвячених  пам’яті
В.Кубрака  та
підготовка  команди-
переможця  для
участі  у

Щороку,
2025-2029

роки

Відділ освіти, сім’ї,
молоді та спорту

Срібнянської
селищної ради

бюджет
селищної

ради

20,0 Можливість  прояву
особистих  здібностей
дітей  та  молоді,
популяризація
пожежно-прикладного
спорту  та  підвищення
рівня  спортивної
майстерності,
пропаганда  служби
порятунку - 101.
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№
з/п

Назва напряму
діяльності

(пріоритетні
завдання)

Перелік заходів
програми

Строк
виконання

заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні
обсяги

фінансування
(вартість), тис.

грн,
у тому числі:

Очікуваний результат

діям при виникненні
пожежі

Всеукраїнських
змаганнях

Селищний голова                                                                                                                Олена ПАНЧЕНКО



Додаток 2
до Програми забезпечення
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту
на території Срібнянської  селищної ради на 2025-
2029 роки

Ресурсне забезпечення Програми
забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на території Срібнянської

селищної ради на 2025 - 2029 роки

Обсяг коштів, які пропонується
залучити на виконання програми

у тому числі по роках, тис. грн      Усього витрат на
виконання Програми,

тис. грн2025 2026 2027 2028  2029
Обсяг ресурсів, всього 195 185 188 178 179 925
у тому числі:
Відділ  культури  та  туризму
Срібнянської селищної ради 45 40 45 40 45 215
Комунальна  установа  «Центр
надання  соціальних  послуг
Срібнянської селищної ради» 20 20 18 18 19

95

Відділ  освіти,  сім’ї  молоді  та
спорту  Срібнянської  селищної
ради

70 65 70 65 65 335

КНП  «Срібнянська  центральна
лікарня» 60 60 55 55 50 280

Селищний голова                                                                                                     Олена ПАНЧЕНКО



ПРОЄКТ РІШЕННЯ

    
 (тридцять сьома сесія восьмого скликання)

    
 ___________  2024 року                 селище Срібне

Про перейменування закладів
загальної середньої освіти 
Срібнянської селищної ради 
та затвердження їх установчих документів

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, статей 34, 35, 37
Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про
освіту»,  керуючись частиною першою статті  26,  статті  59 Закону України
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  з  метою  сприяння  розвитку
системи освіти, поліпшення якості освітніх послуг та приведення установчих
документів  закладів  загальної  середньої  освіти  у  відповідність  до  норм
чинного законодавства, селищна рада вирішила:

1. Змінити  найменування  закладів  загальної  середньої  освіти
Срібнянської селищної ради, а саме:

1.1  Васьківську  загальноосвітню  школу  І-ІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ: 26295205)  на
Васьківську гімназію Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.1.1  Затвердити  Статут  Васьківської  гімназії  Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.1.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Васьківської
гімназії Срібнянської селищної ради Чернігівської області: вулиця Шкільна,
будинок 8, село Васьківці, Прилуцький район, Чернігівська область,17310.

1.2  Горобіївську  загальноосвітню  школу  І-ІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  32882115)   на
Горобіївську гімназію Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.2.1  Затвердити  Статут  Горобіївської  гімназії  Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.2.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Горобіївської
гімназії Срібнянської селищної ради Чернігівської області:  вулиця Шкільна,



будинок  26,  село  Горобіївка,  Прилуцький  район,  Чернігівська  область,
Україна, 17351.

1.3  Гриціївську  загальноосвітню  школу  І-ІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  33365730)   на
Гриціївську гімназію Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.3.1  Затвердити  Статут  Гриціївської  гімназії  Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.3.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Гриціївської
гімназії  Срібнянської  селищної  ради  Чернігівської  області:  вулиця
Незалежності, 26, село Гриціївка, Прилуцький район, Чернігівська область,
Україна, 17321.

1.4  Гурбинську  загальноосвітню  школу  І-ІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  33335659)   на
Гурбинську гімназію Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.4.1  Затвердити  Статут  Гурбинської  гімназії  Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.4.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи   Гурбинської
гімназії Срібнянської селищної ради Чернігівської області:  вулиця Шкільна,
будинок  19,  село  Гурбинці,  Прилуцький  район,  Чернігівська  область,
Україна, 17331.

1.5 Дігтярівську  загальноосвітнью  школу  І-ІІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  26493520)  на
Дігтярівський ліцей Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.5.1.  Затвердити  Статут  Дігтярівського  ліцею Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.5.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Дігтярівського
ліцею Срібнянської селищної ради Чернігівської області: вулиця Центральна,
будинок  13  Б,  селище  Дігтярі,  Прилуцький  район,  Чернігівська  область,
17332.

1.6 Калюжинську  загальноосвітню  школу  І-ІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  33365725)   на
Калюжинську гімназію Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.6.1 Затвердити Статут Калюжинської гімназії Срібнянської селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.



1.6.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Калюжинської
гімназії Срібнянської селищної ради Чернігівської області:  вулиця Шкільна,
будинок  1,  село  Калюжинці,  Прилуцький  район,  Чернігівська  область,
Україна, 17311.

 
1.7 Карпилівську  загальноосвітню  школу  І-ІІІ  ступенів  Срібнянської

селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  32882103)  на
Карпилівський ліцей Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.7.1 Затвердити Статут Карпилівського ліцею Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.7.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Карпилівського
ліцею  Срібнянської  селищної  ради  Чернігівської  області: вулиця  Миру,
будинок  47,  село  Карпилівка,  Прилуцький  район,  Чернігівська  область,
Україна, 17341.

1.8  Подільську  загальноосвітню  школу  І-ІІ  ступенів  Срібнянської
селищної ради Чернігівської області (код ЄДРПОУ: 33335685)  на Подільську
гімназію Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.8.1  Затвердити  Статут  Подільської  гімназії  Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.8.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Подільської
гімназії  Срібнянської  селищної  ради  Чернігівської  області:  вулиця
Центральна,  будинок  38,  село  Поділ,  Прилуцький  район,  Чернігівська
область, Україна, 17330. 

1.9  Сокиринську  загальноосвітню  школу  І-ІІІ  ступенів  Срібнянської
селищної  ради  Чернігівської  області  (код  ЄДРПОУ:  26295168)  на
Сокиринський ліцей Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

1.9.1  Затвердити  Статут  Сокиринського  ліцею Срібнянської  селищної
ради Чернігівської області в новій редакції, що додається.

1.9.2  Визначити  місцезнаходження  юридичної  особи  Сокиринського
ліцею  Срібнянської  селищної  ради  Чернігівської  області:  вулиця
Галаганівська, будинок 55, село Сокиринці, Прилуцький район, Чернігівська
область, Україна, 17312.

2 Керівникам  вищезазначених  закладів  загальної  середньої  освіти
здійснити  організаційно-правові  заходи,  пов’язані  з  виконанням  даного
рішення та провести державну реєстрацію змін до відомостей про юридичні
особи,  що  містяться  в  Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  осіб,



фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відповідно до вимог
чинного законодавства.

3.   Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти покласти  на
постійну  комісію  з  питань  регламенту,  депутатської  етики,  законності  та
правопорядку.

Селищний  голова                                                               Олена ПАНЧЕНКО



ПРОЄКТ РІШЕННЯ

( тридцять сьома сесія восьмого скликання)

____________ 2024 року                   селище Срібне

Про зміну місцезнаходження відділу 
освіти, сім’ї, молоді та спорту 
Срібнянської  селищної ради та 
затвердження установчих документів

Відповідно до частини першої статті 144 Конституції України, статті 89
Цивільного  кодексу  України,  Закону  України  «Про  порядок  вирішення
окремих  питань  адміністративно-територіального  устрою  України»  від
26.01.2024  №3285,  наказу  Міністерства  розвитку  громад  та  територій
України  від  19.09.2024  №988  «Про  внесення  змін  до  Кодифікатора
адміністративно-територіальних  одиниць  та  територій  територіальних
громад»,  керуючись  статтею  25  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні»,  селищна рада вирішила:

1. Змінити  місцезнаходження  юридичної  адреси  відділу  освіти,  сім’ї,
молоді  та  спорту  Срібнянської  селищної  ради  (код  ЄДРПОУ:  42272081),
розташованого  за  адресою:   вулиця  Миру,  будинок  54,  смт  Срібне, 
Прилуцький район,  Чернігівська область,  17300  на  адресу:  вулиця Миру,
будинок 54, селище Срібне,  Прилуцький район, Чернігівська область, 17300.

2. Затвердити  Положення  про  відділ  освіти,  сім’ї,  молоді  та  спорту
Срібнянської селищної ради в новій редакції, що додається.

3. Начальнику  відділу  освіти,  сім’ї,  молоді  та  спорту  Віталію
НИКОНЕНКУ  здійснити  заходи  щодо  державної  реєстрації  змін  до
відомостей  про  юридичну  особу,  що  містяться  в  Єдиному  державному
реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  -  підприємців  та  громадських
формувань відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Вважати таким, що втратило чинність рішення тридцять другої сесії
восьмого скликання Срібнянської селищної ради від 29 березня 2024 року
«Про  затвердження  Положення  про  відділ  освіти,  сім’ї,  молоді  та  спорту
Срібнянської селищної ради в новій редакції».



5.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
комісію  з  питань  регламенту,  депутатської  етики,  законності  та
правопорядку.

Селищний  голова                                                               Олена ПАНЧЕНКО



ПРОЄКТ РІШЕННЯ

( тридцять сьома сесія восьмого скликання)

     ____________ 2024 року                селище Срібне

Про зміну місцезнаходження 
Срібнянського ліцею Срібнянської 
селищної ради Чернігівської області
та затвердження установчих документів

Відповідно до частини першої статті 144 Конституції України, статті 98
Цивільного кодексу України,  Законів України «Про освіту», «Про порядок
вирішення  окремих  питань  адміністративно-територіального  устрою
України»,  наказу  Міністерства  розвитку  громад  та  територій  України  від
19.09.2024   №988  «Про  внесення  змін  до  Кодифікатора  адміністративно-
територіальних  одиниць  та  територій  територіальних  громад»,  керуючись
статтею  25  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,
селищна рада вирішила:

1. Змінити  місцезнаходження  юридичної  адреси  Срібнянського  ліцею
Срібнянської селищної ради Чернігівської області (код ЄДРПОУ: 33335690),
розташованого  за  адресою:  вулиця  Миру,  будинок  51Б,  смт  Срібне, 
Прилуцький  район,  Чернігівська  область,  17300  на  адресу:  вулиця  Миру,
будинок  51Б,  селище  Срібне,  Прилуцький  район,  Чернігівська  область,
17300.

2. Затвердити Статут Срібнянського ліцею Срібнянської селищної ради
Чернігівської області в новій редакції, що додається.

3. Директору  Срібнянського  ліцею  Срібнянської  селищної  ради
Чернігівської  області  Людмилі  КУЗЬМЕНКО  здійснити  заходи  щодо
державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Вважати таким, що втратив чинність пункт 4 рішення двадцять п’ятої
сесії  восьмого  скликання  Срібнянської  селищної  ради  від  31  серпня  2023
року  «Про  перейменування  Срібнянської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ
ступенів Срібнянської селищної ради Чернігівської області та затвердження
Статуту у новій редакції».



5.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
комісію  з  питань  регламенту,  депутатської  етики,  законності  та
правопорядку.

Селищний  голова                                                               Олена ПАНЧЕНКО



Проєкт

РІШЕННЯ

(________________ восьмого скликання)

_____________ 2024 року       селище Срібне

Про затвердження фінансового плану 
комунального некомерційного підприємства 
«Срібнянська центральна лікарня» 
Срібнянської селищної ради Чернігівської 
області на 2025 рік

Керуючись статтями  17, 25,  частиною першою статті  59,  статтею 60
Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  статтею  78
Господарського кодексу України, п. 4.3 розділу 4, підпунктом 7.2.2. п. 7.2.
розділу 7 Статуту комунального некомерційного підприємства «Срібнянська
центральна  лікарня»  Срібнянської  селищної  ради  Чернігівської  області,
затвердженого  рішенням  тридцять  п’ятої  сесії  восьмого  скликання
Срібнянської селищної ради від 13 серпня 2024 року, враховуючи рішення
виконавчого комітету від_____ №______ , селищна рада вирішила:

1.Затвердити  фінансовий  план  комунального  некомерційного
підприємства «Срібнянська центральна лікарня» Срібнянської селищної ради
Чернігівської області на 2025 рік, що додається. 

2.Генеральному директору комунального некомерційного підприємства
«Срібнянська центральна лікарня» Срібнянської селищної ради Чернігівської
області Миколі ДІДЕНКУ забезпечити контроль за виконанням показників
фінансового плану підприємства в 2025 році.

3.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійні  комісії
селищної  ради  з  питань  бюджету,  соціально-економічного  розвитку  та
інвестиційної діяльності.

Селищний голова     Олена ПАНЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення

Срібнянської селищної ради
____________________ 2024 р.

Проект Х
Попередній
Уточнений
Зміни

зробити позначку "Х"

Коди

Підприємство  за ЄДРПОУ 02006521

Організаційно-правова форма комунальне  підприємство за КОПФГ 150
Територія смт.Срібне за КОАТУУ 7425155100

за СПОДУ
Галузь     за ЗКГНГ
Вид економічної діяльності    86.10 Діяльність лікарняних заходів за  КВЕД  86.10
Одиниця виміру, грн. Стандарти звітності П(с)БОУ Х
Форма власності Стандарти звітності МСФЗ
Середньооблікова кількість штатних працівників 106
Місцезнаходження  17300 Чернігівська область, Прилуцький район, смт.Срібне вул. Миру 19
Телефон (04639) 21551
Керівник Діденко Микола Петрович

тис. грн.

Найменування показника Код рядка 
У тому числі за кварталами 

І  ІІ  ІІІ  ІV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9
I. Фінансові результати
Доходи і витрати від операційної діяльності (деталізація)

Комунальне некомерційне підприємство "Срібнянська центральна 
лікарня" Срібнянської селищної ради Чернігівської області

Орган державного управління   

ФІНАНСОВИЙ ПЛАН ПІДПРИЄМСТВА НА 2025 рік

Факт 
минулого 
2023оку

Фінансовий 
план 

поточного 
2024оку

Плановий рік  
(усього)2025 р.



Найменування показника Код рядка 
У тому числі за кварталами 

І  ІІ  ІІІ  ІV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Факт 
минулого 
2023оку

Фінансовий 
план 

поточного 
2024оку

Плановий рік  
(усього)2025 р.

Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (НСЗУ) 100
 послуг за програмою медичних гарантій  -  -  - 
Дохід з місцевого бюджету за програмою підтримки 110
Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами, у тому числі: 120                 31,0                  35,0                  15,0                   4,0                   4,0                   3,0                         4,0 
Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет 121                       -                       -                      -                      -                             - 

122                 31,0                  35,0                  15,0                   4,0                   4,0                   3,0                         4,0 

Капітальні трансфери підприємствам (установам, організаціям ) 123                      -                      -                             - 
Інші доходи від операційної діяльності, в т.ч.: 130               522,6                512,0                596,0               139,0               149,0               168,2                     139,8 
дохід від оренди майна 131                5,0    2,0                    3,0                   0,8                   0,7                   0,7                         0,8 
від надання платних послуг 132 517,6 510,0                593,0               138,2               148,3               167,5                     139,0 
інше 133
Витрати
Заробітна плата 200
Нарахування на оплату праці 210               986,9 
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 220               257,7                450,0                450,0                 86,9               177,3                 95,7                       90,1 
Медикаменти та перев'язувальні матеріали 230               325,0                300,0                400,0               100,6                 95,6                 99,8                     104,0 
Продукти харчування 240               154,5                195,0                300,0                 79,6                 83,0                 78,6                       58,8 
Оплата послуг (крім комунальних) 250               277,6                370,0                450,0               110,4               106,3               115,7                     117,6 
Видатки на відрядження 260                 10,0                  10,0                  10,0                   2,5                   2,5                   2,5                         2,5 
Оплата комунальних послуг та енергоносіїв, в тому числі: 270               726,6               168,1 
Оплата теплопостачання 271               956,2               284,6                      -                     948,6 
Оплата водопостачання та водовідведення 272                 20,0                  30,0                  30,0                   7,7                   7,4                   7,5                         7,4 
Оплата електроенергії 273               660,0                550,0                630,0               168,4               146,1               148,6                     166,9 
Оплата природного газу 274                960,0               577,0               288,5                 12,0                     582,5 
Оплата інших енергоносіїв 275                      - 
Оплата енергосервісу 276                       -                       -                      -                      -                      -                             - 

280                 34,7                  35,0                  15,0                   4,0                   4,0                   3,0                         4,0 

Соціальне забезпечення 290                 45,0                145,0                150,0                 37,5                 37,5                 37,5                       37,5 
Інші поточні видатки 300                   9,0                  98,7                216,8                 45,4                 56,7                 55,8                       58,9 
Амортизація 310               527,0                775,5               283,6               275,4               281,5                     284,5 
Інші операційні витрати (розшифрувати*) 320

321
322

Разом (сума рядків 200 - 320) 330
ІІ. Елементи операційних витрат

22 416,4  26 068,6  24 803,4  6 748,7  5 853,8  5 159,2  7 041,7 

 3 800,0  6 209,0  7 070,0  2 131,7  1 301,5  2 108,1  1 528,7 

Заходи по виконанню програми місцевих стимулів для медичних працівників ( оплата 
навчання)

 17 975,0  21 020,8  19 112,8  4 486,1  4 707,7  4 795,3  5 123,7 
 3 954,5  4 624,6  4 204,8  1 035,7  1 055,0  1 127,2 

 2 650,0  3 900,0  4 500,0  1 899,9  1 705,4 
 2 360,0  2 380,0  1 146,8 

 1 013,8  1 460,0 

Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до 
заходів розвитку

 1 125,0 

 26 220,0  31 924,6  30 934,4  8 123,4     7 308,3  6 788,5  8 714,2 



Найменування показника Код рядка 
У тому числі за кварталами 

І  ІІ  ІІІ  ІV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Факт 
минулого 
2023оку

Фінансовий 
план 

поточного 
2024оку

Плановий рік  
(усього)2025 р.

Матеріальні затрати 400               442,2 
Витрати на оплату праці 410
Відрахування на соціальні заходи 420               986,9 
Амортизація 430               527,0                775,5               283,6               275,4               281,5                     284,5 
Інші операційні витрати 440               376,3                658,7                841,8               199,8               207,0               214,5                     220,5 
Разом (сума рядків 400 - 440) 450
ІІІ. Інвестиційна діяльність
Доходи від інвестиційної діяльності, у т.ч.: 500                       -                       -                      -                      -                             - 
доходи з місцевого бюджету цільового фінансування по капітальних видатках 501
Капітальні інвестиції, усього, у тому числі: 510               550,0                900,0               900,0                      -               650,0                             - 
капітальне будівництво 511
придбання (виготовлення) основних засобів 512               550,0                900,0               900,0               650,0 
придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 513
придбання (створення) нематеріальних активів 514

515

капітальний ремонт 516    
ІV. Фінансова діяльність
Доходи від фінансової діяльності за зобов’язаннями, у т. ч.: 600                       -                       -                      -                      -                      -                             - 
кредити 601
позики 602
депозити 603
Інші надходження (розшифрувати) 610
Витрати від фінансової діяльності за зобов’язаннями, у т. ч.: 620                       -                       -                      -                      -                      -                             - 
кредити 621
позики 622
депозити 623
Інші витрати (розшифрувати) 630
Усього доходів 700
Усього витрат 800
Нерозподілені доходи 850
IV. Додаткова інформація на 1.01 на 1.04 на 1.07 на 1.10
Штатна чисельність працівників 900 106 106                   104 104 104 104 104
Вартість основних засобів 910 8411,7
Податкова заборгованість 920
Заборгованість перед працівниками за заробітною платою 930
Дебіторська заборгованість 940
Кредиторська заборгованість 950
*Розшифрувати за напрямками витрат, які несе підприємство

_________________________ Микола ДІДЕНКО
            (посада)                      (підпис)          (ініціали, прізвище)    

 3 387,2  4 845,0  5 650,0  2 167,0  1 082,5  1 958,3 
 17 975,0  21 020,8  19 112,8  4 486,1  4 707,7  4 795,3  5 123,7 
 3 954,5  4 624,6  4 204,8  1 035,7  1 055,0  1 127,2 

 1 125,0 

 26 220,0  31 924,6  30 934,4  8 123,4  7 308,3  6 788,5  8 714,2 

 1 550,0 

 1 550,0 

модернізація, модифікація (добудова, дообладнання, реконструкція) основних 
засобів

 26 770,0  32 824,6  32 484,4  9 023,4  7 308,3  7 438,5  8 714,2 
 26 770,0  32 824,6  32 484,4  9 023,4  7 308,3  7 438,5  8 714,2 
 53 540,0  65 649,2  64 968,8  18 046,8  14 616,6  14 877,0  17 428,4 

 5 118,2  5 118,2 

Генеральний директор_______________
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